Technische Daten

Warmwasserspeicher

Type PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Warmwasser
G1

G5/4"

g
Thermometer Il Magesiumanode
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Kaltwasser
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Stellfu® 3x120°
Abmessungen in mm Register
J ©33,7/18
Type @D Gewicht
mit Isolierung leer/gefiillt | Kippmald
50mm ad H A B C E kg mm Inhalt Liter | Heizflache m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 803 998 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E55TD 610 500 | 1797 | 263 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80
Betriebsdruck max: 1,0 MPa | 10 bar
Heizelement: 50 Hz | 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Betriebstemperatur max: 95°C| 110°C

Die StandfliBe diirfen NICHT fir Transportzwecke verwendet werden!

Druckfehler und technische Anderungen vorbehalten. 1d.Nr. 247706-1



Technical data

Hot water tank

Type PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Hot water
a1

G5/4

B-B
Thermometer Magnesium anode
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5 E Sensor condui
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Return flow
w :E <
T Cold water
Adjustable foot 3x120°
Dimensions in mm Register
oD Weight ©@337/1.8
with insulation empty/filled Tipping Volume Heating surface
Type 50mm ad H A B C E kg height mm Liter m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 | 983 | 1313 | 305 124/398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80
Operating pressure max: 1,0 MPa | 10 bar
Heating element: 50 Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Operating temperature max: | 95°C | 110°C

The support pedestals must NOT be used for transport purposes!

Misprints and technical changes reserved. 1d.Nr. 247706-1



Caractéristiques techniques

Ballon d‘eau chaude

Type PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Thermomeétre

Eau chaude
G1

G5/4"
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Anode magnésium de protection

Canalisation montante

Canal de capt

L, Retour
w . .
‘( Eau froide
Pied réglable 3x120°
Dimensions en mm Registre
@D Poids Cote de @33,7/18
avec isolation vide /rempli | basculement Surface de
Type 50mm @d H A B C E kg mm Liter chauffe m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 | 983 | 1313 | 305 124/398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80

Pression de service max ..

1,0 MPa | 10 bar

élément chauffant:

50 Hz | 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Température de fonctionnement max:

95°C| 110°C

Les piétements NE doivent PAS servir au transport !

Sous réserve d'erreurs d'impression et de modifications techniques.

1d.Nr. 247706-1



Dati tecnici

Bollitore acqua calda

Type PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Acqua calda
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Piedino regolabile 3x120°

Dimensioniin mm Registro
oD Peso ©33,7/18
con isolamento vuoto/riempito | Misura diago- Superficie
Type 50mm ad H A B C E kg nale mm Liter riscaldante m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 | 983 | 1313 | 305 124/398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80
Pressione di esercizio max: 1,0 MPa | 10 bar
elemento riscaldante: 50 Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Temperatura di esercizio massima: 95°C| 110°C

NON usare i piedini per il trasporto!

Con riserva di errori di stampa e di modifiche. 1d.Nr. 247706-1



Datos técnicos

Acumulador de agua caliente

Type PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Agua caliente

ar

G5/4"

Termdmetro

L%@

Anodo de magnesio
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Circulacion
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160-400 11. G3/4"
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T Agua fria

Pata regulable 3x120°

Canal de senso

B-B

Dimensiones en mm Registro
@D Peso Medida de ©337/18
con aislamiento vacio/lleno inclinacion Superficie de
Type 50mm @d H A B C E kg mm Liter calefaccién m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E55TD 610 500 | 1797 | 263 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80

Presion de trabajo max.

1,0 MPa | 10 bar

elemento de calentamiento:

50 Hz| 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Temperatura de funcionamiento max.

95°C| 110°C

iEstd PROHIBIDO utilizar las patas de apoyo para el transporte!

A reserva de errores de imprenta y cambios técnicos.

1d.Nr. 247706-1




Dados técnicos

Reservatorio de dgua quente

Type PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Agua quente
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Pé de ajuste 3x120°

Dimensoes en mm Registo

@D Peso Dimensao ©337/18
com isolamento vazio/enchido de incli- Superficie
Type 50mm @d H A B C E kg nagao mm Liter aquecida m?

PAW-TA-
20C1E5STD
PAW-TA-
30CTE5STD
PAW-TA-
40C1E5STD

610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80

610 500 | 1797 | 263 | 983 | 1313 | 305 124/398 1870 17,0 2,60

680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80

Pressdo operacional max: 1,0 MPa | 10 bar
elemento de aquecimento: 50 Hz | 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Temperatura de operagdo max: 95°C| 110°C

Os pés de suporte NAO devem ser utilizados para fins de transporte!

Reservados os erros de impressao e modificagdes técnicas. Id.Nr. 247706-1



Technické udaje

Zasobnik teplé vody

Type PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Tepla voda
Gr

G5/4"

Teplomér

Q.

Hor¢ikova anoda

6T

500 1. G1"

160-400 11, G3/4"

Gr
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Stavéci noha 3x120°

r Vystup

Cirkulace

Zpatectka

Studena voda

Kanal ¢idla

B-B

Rozméry v mm vyméniku tepla
@D Hmotnost @337/1,8
sizolace prazdny / plnéné Klopna Obsahv | Teplosménna
Typ 50mm @d H A B C E kilogram mira mm litrech plocha m?

PAW-TA-

20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-

30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 983 | 1313 | 305 124/398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-

40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173/531 1930 24,0 3,80

Maximalni provozni tlak:

1,0 MPa | 10 bar

topné téleso:

50 Hz | 230V | 3 kKW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Maximalni provozni teplota:

95°C| 110°C

Stavéci nohy NESMEJI byt pouzivany pro pfepravni ucely!

Chyby tisku a technické zmény vyhrazeny.

1d.Nr. 247706-1




Technische gegevens

Boiler

Type PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Warm water
G1"

K’Ej
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Thermometer T Magnesiumanode
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— 8 E Sensorkanaal
- g b
- o 9
e ——
— L =
g 5
L % Retour
w é - -
j Koud water
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Stelvoet 3x120°
Afmetingen in mm Inhoud
@D Gewicht ©337/18
met isolatie leeg/vol | Kantelmaat Verwarmings-
Type 50mm @d H A B C E kg mm liter opervlak m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 | 983 | 1313 | 305 | 124/398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 | 173/531 1930 24,0 3,80
Bedrijfsdruk max: 1,0 MPa | 10 bar
verwarmingselement: 50 Hz| 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Bedrijfstemperatuur max: 95°C| 110°C

De poten mogen NIET voor transportdoeleinden worden gebruikt!

Drukfouten en technische wijzigingen voorbehouden.

1d.Nr. 247706-1



Tehnicni podatki

Bojler

Tip PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Sanitarna voda

ar

G5/4"

%4
)

Termometer Magnezijeva anoda
ke
5 Ogrevalni vod
& E Kanal za tipalo
o <
A
l 75
L7 Povratni vod
Hladna voda
Nastavovacia nozicka 3x120°
Dimenzije v mm Registra
y @33,7/1,8
@D Teza Mera ob
zizolacija prazno / napolnjena | nagibu Prostornina Ogrevalna
Tip 50mm ad H A B C E kg mm v litrih povrsina m?

PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80

PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 | 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60

PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80

Delovni tlak max:

1,0 MPa | 10 bar

grelni element:

50 Hz | 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Maksimalna delovna temperatura:

95°C | 110°C

Podstavkov NE uporabljajte v transportne namene!

Pridrzujemo si pravico do tipkarskih napak in tehni¢nih sprememb.

1d.Nr. 247706-1



Teknik veriler

Boyler

Tipler PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Termometre

Sicak kullanim suyu

a1

G5/4"

;

Magnezyu anodu

B-B
:% § Gidis hatti fé
A-A
Sirkilasyon
5 E Sensor kanali
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L % Donus hatti
T Soguk su
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Ayak 3x120°
Olciiler (mm) Kayitli
@D Agirhik ©337/18
ile yalitim Bos /dolu Devirme Isitma alani
Tipler 50mm @d H A B C E kg Olcisimm hacim litre m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E55TD 610 500 | 1797 | 263 | 983 | 1313 | 305 | 124/398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 | 173/531 1930 24,0 3,80

Maksimum calisma basinci:

1,0 MPa | 10 bar

Isitma elemant:

50 Hz| 230V | 3 KW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Maksimum calisma sicakhg:

95°C| 110°C

Ayaklar, Griint tasimak amaciyla KULLANILMAMALIDIR!

Baski hatalarindan kaynaklanan haklar ve teknik degisiklik yapma hakki sakhdir.

1d.Nr. 247706-1



Dane techniczne

Zasobnik cieptej wody
Typ PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Ciepta woda
G1"

G5/4"
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Termometr Anoda magnezowa
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Doptyw

Cyrkulacja
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Noga regulacyjina 3x120°

Wymiary w mm Grzejnik
o @33,7/18
@D Ciezar
zizolacja pusty / wypetniony |  Wymiar | drabinkowy | Powierzchnia
Typ 50mm @d H A B C E kg nachylenia liter grzewcza m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173/531 1930 24,0 3,80
Cisnienie robocze max: 1,0 MPa | 10 bar
Element grzejny: 50 Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Maksymalna temperatura pracy: 95°C|110°C

Nog NIE uzywaé do celdw transportowych!

Btedy w druku i zmiany techniczne zastrzezone. Id.Nr. 247706-1



Tehnicki

podaci

Spremnik tople vode

Tip PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Topia voda
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Dimenzije u mm Registra
. @337/1.8
@D Tezina
s izolacijom prazna / popunjena | Nagnute Sadrzaju Povrsina
Tip 50mm ad H A B C E kg dimenzije litrima grijanja m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 803 998 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 983 | 1313 | 305 124/398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80

Maksimalni radni tlak:

1,0 MPa | 10 bar

grijac:

50 Hz | 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Maksimalna radna temperatura:

95°C| 110°C

Nozice se NE SMIJU koristiti u tra

nsportne svrhe!

Zadrzavamo pravo na tiskarske pogreske i tehnicke izmjene.

1d.Nr. 247706-1



Tekniske data

Varmtvandsbeholder

Type PAW-TA 20/30/40 C1E55TD

Warmi varul
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med isolering tom / fyldt Kipmal indhold i Varmeflade
Typer 50mm @d H A B C E kg mm liter i m?
PAW-TA
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA
30C1E55TD 610 500 | 1797 | 263 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60
PAW-TA
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80
Driftstryk maks: 1,0 MPa | 10 bar
varmeelement: 50 Hz| 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Driftstemperatur max: 95°C|110°C

Stottefedderne ma IKKE anvendes til transportformal!

Vi tager forbehold for trykfejl og tekniske aendringer. 1d.Nr. 247706-1



Tekniset tiedot

Lammitysvesivaraaja

Tyyppi PAW-TA 20/30/40 CT1E5STD
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Mitat, mm Lammon
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@D )
mukaan lukien Paino, Kuumen-
eristys tyhja /tdynnd | Kallistusmitta, | vaihdinsisdl- | nuspinta,
Tyyppi 50mm @d H A B C E kg mm t6, | m?
PAW-TA
20C1E55TD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 | 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60
PAW-TA
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80
Kayttopaine max: 1,0 MPa | 10 bar
[ammityselementti: 50 Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Kayttolampatila max: 95°C| 110°C

Jalkoja El saa kayttaa kuljetustarkoitukseen!

Painovirheet ja tekniset muutokset ovat mahdollisia. 1d.Nr. 247706-1




Miiszaki adatok

Forroviztarold

PAW-TA 20/30/40 C1E5STD tipus
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Méretek mm-ben Regiszter
@D Saly ©337/1,8
szigeteléssel Ures / toltott Kritikus Fitofeliilet
Tipus 50mm @d H A B C E kg méret mm | tartalom liter m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94/287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80

Maximadlis lizemi nyomas:

1,0 MPa | 10 bar

ftéelem:

50 Hz| 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Uzemi hémérséklet max.

95°C| 110°C

A tartélabakat NEM szabad szallitasi célokra hasznalni!

A nyomdahibak és a mUszaki véltoztatasok jogat fenntartjuk.

1d.Nr. 247706-1



Tekniske data

Varmtvannsbereder

Type PAW-TA 20/30/40 C1E55TD

Varmtvannsher eder
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oD Vekt ©337/18
med isolering tom / fylt Diagonalmal | innholdi Heteflate
Type 50mm ad H A B C E kg imm liter m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5S5TD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80
Driftstrykk maks: 1,0 MPa | 10 bar

varmeelement:

50 Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Driftstemperatur maks:

95°C| 110°C

Stottefattene ma IKKE brukes til transportformal!

Med forbehold om trykkfeil og tekniske endringer.

1d.Nr. 247706-1



Tekniska specifikationer

Varmvattenbehallare

Typ PAW-TA 20/30/40 C1E55TD

Warmwatten
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med isolering tom / fylld Tippmatt
Typ 50mm @d H A B C E kg mm innehall liter | Varmeyta m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94/287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80
Driftstryck max: 1,0 MPa | 10 bar

varmeelement:

50 Hz| 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Driftstemperatur max:

95°C| 110°C

Stafotterna far INTE anvandas for transport!

Vi forbehaller oss for tryckfel och tekniska @ndringar.
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Tehnilised andmed

Boiler

Type PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Soe tarbevesi
G1

G5/4"

L&@ B-B
Termomeeter 7 Magneesiumanood
i
= % Pealevool
— e Ringlus
E E Anduri kanal
A - A §
| L -
g 5
L Tagasivool
w EE <
j Kiilm vesi
Reguleeritav jalg 3x120°
Mo&6tmed, mm Tegelik
oD Kaal, ©@337/1,8
koos isolatsioon tahi/tais | Teisaldamiseks vaja- | maht (liitri- | Kuttepind
Tulp 50mm ad H A B C E kg lik kdrgus mm tes) m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 | 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173/531 1930 24,0 3,80
Tooréhk max: 1,0 MPa | 10 bar
kittekehaga 50 Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Tootemperatuur max: 95°C|110°C
Tugijalgu on KEELATUD kasutada transpordi ajal tostmiseks.
Tootja jatab endale tehniliste muudatuste tegemise ja triikivigade parandamise diguse. 1d.Nr. 247706-1




TEXVIKA XAOPAKTNPIOTIKA

Mnoilep (eoToU VEPOU XpNOoNG
Turmo¢ PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

ZeoTO VEPS
Gr

G5/4"

Kﬁi
[

B-B

OgPUOUETPO Av6BI0 payvnoiou

Qe

Mpooaywyn

AvakukAogopia

Kavah
aiodnThpa

L EmoTpoor
Kpuo vepd
PuBpifopevo otrprypa 3x120°
Al0oTAoEIG 0OE MM UNTPWO
@33,7/1,8
@D Bdpog adelo / "YQog Soxeiou Emeodvela
HE pévwon OUPTTANPWONKE Xwpic Aitpa B0épuavong
Tomog 50mm @d H A B C E kg poévwonmm | TIEPIEXOUEVOU m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 803 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40CTE5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173/531 1930 24,0 3,80
Méylotn mieon Aertoupyiac: 1,0 MPa | 10 bar
BepuavTiko oTolxgio: 50 Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Méylotn Beppokpacia Aettoupyiag: 95°C|110°C

Ta otnpiypota AEN mpémel va xpnolHOTToIoUvVTalL YO OKOTTIOUG HETAPOPAC!

Me TnV em@UAAEN TUTTOYPAPIKWY AABWV KAl TEXVIKWY OANAYWV. I1d.Nr. 247706-1



Tehniskie dati

Karsta idens tvertne

Type PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Karstais tidens

ar

G5/4"

L%g B-B
Termometrs 1 Magnija anods
ks
5 Turpgaita
A-A
Cirkulacija
5 E Sensora kanals
o X
gl e i
g | 5
L, Atgaita
w . .
‘( Auksts Gdens
Pamatnes skrave 3x120°
Izméri, mm Caurulu kopas
@D Svars, tukss/ ©337/18
ar izolacija piepildits Diagonales Sildvirsma,
Type 50mm ad H A B C E kg augstums mm | tilpumes, litri m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 | 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40CTE5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80

Darbinis slégis maks.

1,0 MPa | 10 bar

kaitinimo elementas:

50 Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Darbiné temperatira maks.

95°C | 110°C

Pamatnes skraves NEDRIKST lietot transportésanai!

lespéjamas drukas kltdas un tehniskas izmainas.

1d.Nr. 247706-1



Techniniai duomenys

Karsto vandens Sildytuvas

Tipas PAW-TA 20/30/40 C1E5STD

Termometras

Karstas vanduo

ar

G5/4

a2z

P

s

-

ol

Magnio anodas

GT

160-400 If. G3/4"

500 lf. G1"

o1

Reguliojama kojele 3x120°

Tiekiamas srautas

Cirkuliacija

Grjztantis srautas

Saltas vanduo

Jutiklio kanala

DY

XX

Matmenys, mm Spiralés
@D ©337/18
Masé, tuscia
su izoliacija / uzpildytas Paverstos jrangos Kaitina-masis
Tipas 50mm ad H A B C E kg matmenys mm taris litrai pavirsius, m?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 803 998 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173 /531 1930 24,0 3,80

Maksimalais darba spiediens:

1,0 MPa | 10 bar

sildelements:

50 Hz| 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Darba temperatira max:

95°C| 110°C

Atramines kojeles transportavimo tikslu naudoti DRAUDZIAMA!

Galimos spausdinimo klaidos ir techniniai pakeitimai.

1d.Nr. 247706-1



TexHUYeCKne XxapakTePUCTUKU

bak-BogoHa rpesaTtesib

Tun PAW-TA 20/30/40 CT1E5STD

lopsiyas Boga

Gr
G5/4"
il
TepmomeTp — MarHnesblit aHoq
NlE%
O Mopatoluas MuHMsS
A-A
Linpkynauyusa
r
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o

ObparHas nuHus

XonoaHasi Boga

OnopHast HoxKa 3x120°

Kanan ana natuvnkos

PO Y

OnopHble HOXKM HEJIb3fl ncnonb3oBaTtb AnA TpaHCNOPTUPOBKM!

Pasmepbl B MM perncTp
@D Bec, nycton/ | Bbicota npu ©337/18
c usonayus 3aMOJIHEHHbIN OonpokK CopepxaHune | [loBepxHOCTb
Tun 50mm ad H A B C E KUnorpamMmm | ablBaHUMMM NUTPOB Harpesa, M?
PAW-TA-
20C1E5STD 610 500 | 1340 | 263 | 803 | 998 | 305 94 /287 1440 11,8 1,80
PAW-TA-
30C1E5STD 610 500 | 1797 | 263 | 983 | 1313 | 305 124 /398 1870 17,0 2,60
PAW-TA-
40C1E5STD 680 570 | 1832 | 320 | 1000 | 1460 | 345 173/531 1930 24,0 3,80
MakcumanbHoe pabouee faBneHune: 1,0 MPa | 10 bar
HarpeBaTe/bHbI JIEMEHT: 50 Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
MakcumanbHasa paboyana Temnepatypa: 95°C| 110°C

OneuvaTKu He NCKoYeHbl. Mbl OCTaBfIAeM 3a CO60V NPaBO Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHUS.

1d.Nr. 247706-1



de Produktdatenblatt ErP pl Dane techniczne produktu ErP

en Product fiche ErP pt Folha de Dados ErP

hr list s podacima o proizvodu u skladu s ErP-om sl Podatkovni list izdelka ErP

z Datovy list vyrobku ErP es Ficha técnica de producto ErP

da Produktdatablad ErP sV Produktdatablad ErP

fi Tuotteen tiedot ErP tr ErP Uriin Bilgi Formu

fr Fiche de produit ErP et Tootekirjeldus ErP

hu ErP termék adatlap gr ®ONo dedopévwy mpoidvtog ErP

it Scheda prodotto ErP lv Izstradajuma datu lapa ErP

nl Productkaart ErP It Gaminio duomeny lapas ErP

no Produktdatablad ErP ru TexHnuyeckmnin nacnopt nsgenus ErP

Modell
Model - Model - Model - Model - Malli - Modéle - Modell - Modello - PAW-TA 20/30/40 C1ESSTD
Model - Modell - Model - Modelo - Model - Modelo - Modell - Modeli
- Mudel - MovTtého - Modelis - Modelis - Mogenb

200 300 400

Energieeffizienzklasse

Energy efficiency class - Razred energetske ucinkovitosti - Trida
energetické ucinnosti - Energiklasse - Energiatehokkuusluokka
- Classification d'efficacité énergétique - Energiahatékonysag
osztdlya - Classe di efficienza energetica - Energie-efficiéntieklasse
- Energieffektivitetsklasse - Klasa energetyczna - Classe de
eficiéncia energética - Razred energijske ucinkovitosti - Clase de
eficiencia energética - Energieffektivitetsklass - Enerji verimlilik
sinift - Energiatdhususe klass - Tafn evepyelakng amodoong -
Energoefektivitates klase - Energinio efektyvumo klasé - Knacc
3HeproadpHeKTMBHOCTU

Warmbhalteverlust

Standing loss - Gubitak zagrijavanja - Statickd ztrata tepla -
Stilstandstab - Seisontahavio - Perte de réchauffement - Meleg
megtartas vesztesége - Dispersione termica - Warmhoudverlies -
Varmetap - Strata postojowa - Dispersao térmica -Toplotna izguba
- Pérdida estatica - Varmhallningsforlust - Isinma kaybi

- Piisikadu - Méviun anwAeta - Siltuma zudumi - Silumos praradimas
-[MoTepa Tenna

57W 67 W 73 W
1,37 kWh/24h 1,61 kWh/24h 1,76 kWh/24h

Speichervolumen

Storage volume-Volumen spremnika - UZitny objem - Lagervolumen
- Muistikapasiteetti - Capacité de ballon - Tarolo térfogata - Capacita
serbatoio - Opslagvolume - Lagringskapasitet - Pojemnos¢
zasobnika - Volume de armazenamento - Prostornina zalogovnika
- Capacidad - Minnesvolym - Depolama hacmi - Salvesti maht -
XwpntikéTnTa amobrkeuong - Tilpums - Talpa - O6bem xpaHeHus

200L 300L 400 L
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